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WYKONAWCY

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawcéw do przetargu nieograniczonego
Znak IHiT/P/ 6 /2016 na dostawe: SPRZETU ENDOSKOPOWEGO, PLYNOW DIALIZACYJNYCH
ORAZ INNEGO DROBNEGO JEDNORAZOWEGO SPRZETU MEDYCZNEGQO (zadania nr 1-15)

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zamdwien Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawcow
dotyczgce Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia do przetargu Instytutu Hematologii i
Transfuzjologii przekazuje tresé zapytan i uprzejmie wyjasnia:

Pytanie 1

Dotyczy zadania nr 15 — Zwracamy si¢ z prosbg o pedanie bardziej obszernego opisu do zadania nr 15-
Rozgaleziacze pkt.4 Przyrzad do tgczenia zestawow.

Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian. Zamawiajgcy w parametrach granicznych/odcinajacych
zawarl bardzo szczegdtowy opis wymaganych przyrzaddw do taczenia zestawow.

Pytanie 2

Dotyczy zadania nr 14 — zestawy do pobierania szpiku — czy Zamawiajacy wyrazi zgode na skrocenie
terminu waznosci zestawow do pobierania szpiku kostnego z 18 na 9 miesigcy od daty dostawy do
siedziby Zamawiajacego?

Odpowiedz :

Zamawiajacy dopuszcza zlozenie oferty na zestawy do pobierania szpiku z terminem waznosci min. 9
miesigey.

Pytanie 3

Dotyczy pakietu nr 5, pozycja 7, 8 — czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na wylgczenie wskazanych pozycji
do odr¢bnego pakietu? (...)

Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 4

Dotyczy pakietu nr 5, pozycja 7, 8 — czy w zwigzku z wejsciem w Zycie Rozporzadzenia Ministra
Zdrowia z dnia 6 czerwca 2013 w sprawie bezpieczenistwa i higieny pracy przy wykonywaniu prac
zwigzanych z narazeniem na zranienie ostrymi narzedziami uzywanymi przy udzielaniu $wiadczen
zdrowotnych, ktora m.in. zakazuje ponownego zakladania ostonek (par.4, ust.1 pkt 1), Zamawiajacy
wymaga, aby ze wzgledu na bezpieczenstwo personelu szpitala, oferowane przyrzady do przetaczania
posiadaty zacisk rolkowy, z dodatkowym otworem na umieszczenie kolca igly biorczej po uzyciu
przyrzadu? Takie rozwiazanie pozwala uniknaé¢ przypadkowego zaktucia skazong igla po zakornczonej
infuzji czy tez transfuzji, jak rowniez w czasie przenoszenia, transportu odpadéw medycznych.
Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza w/w rozwigzanie.

Pytanie 5

Dotyczy pakietu nr 5, pozycja 7, 8 — prosimy o wyjasnienie, czy przyrzad ma by¢ wyposazony w
dwuplaszczyznowo Scigta igle biorcza, co gwarantuje bardzo duza ostro$¢ i wytrzymatos¢ igly, zapewnia
bezproblemowe podlaczenie przyrzadow do butelek z gumowa membrana, ktore s3 obecnie uzywane w
szpitalu?




b

Odpowiedz
Zamawiajgcy dopuszcza w/w rozwigzanie.

Pytanie 6 ‘

Dotyczy pakietu nr 5, pozycja 7, 8 — czy w celu potwierdzenia ze przyrzad jest wolny od ftalanéw,
Zamawiajgcy wymaga aby dotaezy¢ do oferty karte charakterystyki produktu chemicznego z ktérego
wykonany jest przyrzad?

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza w/w rozwigzanie.

Pytanie 7
Zadanie nr 5, pozycja 2, 7, 8 — zwracam si¢ z prosba o wydzielenie w/w pozycji i stworzenie osobnego

pakietu z przyrzadami (...).
Odpowiedz
Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 8
Zadanie nr 5, pozycja 3 — zwracam si¢ z pro$ba o dopuszczenie ostony na butelke do ptynéw

$wiattoczutych o wymiarach 21 x 30 cm, kolor zolty.

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza ostony na butelke do plyndw $wiattoczulych o wymiarach 21 x 30 cm, kolor
zolty.

Pytanie 9

Zadanie nr 5, pozycja 1 — czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na wydzielenie wymienionej pozycji i
utworzenie z nigj odrebnego zadania?(...)

Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 10
Zadanie nr 5, pozycja 3 — czy Zamawiajgcy dopusci ostong o wymiarach 25 cm x 40 cm w kolorze

czarnym, speiniajacg pozostale wymagania SIWZ?

Odpowiedz _

Zamawiajacy dopuszcza ostone o wymiarach 25 cm x 40 cm w kolorze czarnym, spelniajacg pozostate
wymagania SIWZ.

Pytanie 11

Zadanie nr 5, pozycja 4 — czy Zamawiajacy dopusci aparat do infuzji grawitacyjnych koloru
bursztynowego z precyzyjnym, wbudowanym w dren regulatorem w ksztalcie beczulki oraz niezaleznym
od drenu zaciskiem rolkowym do krétkich przerw w infuzji z drenem o dtugosci 150 cm, spelniajacy
pozostale wymagania SIWZ?

Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopuszcza w/w rozwigzania.

Pytanie 12

Zadanie nr 5, pozycja 5 — czy Zamawiajgcy dopusci aparat do infuzji grawitacyjnych z precyzyjnym,
wbudowanym w dren regulatorem w ksztalcie beczutki oraz niezlaeznym od drenu zaciskiem rolkowym
do krétkich przerw w infuzji, z drenem o dtugosci 150 em, spetniajacy pozostate wymagania SIWZ?
Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopuszcza w/w rozwiazania.



Pytanie 13

Zadanie nr 6, pozycja 1 — czy Zamawiajacy dopusci system do kontrolowanej zbi6rki luznego stolca
wyposazony w silikonowy r¢kaw o dtugosci 165 cm z wbudowang w strukturg silikonu na catej diugosci
substancja neutralizujaca nieprzyjemne zapachy, balonik retencyjny z oznaczong kolorem niebieskim, bez
kieszonki palca wiodacego, port wypelniania balonika retencyjnego z zastawkg oraz port irygacyjny
pozwalajgcy réwniez na doodbytnicza podaz roztworu lekéw, dodatkowy port do pobierania probek
stolca z zatyczka biologicznie czysty. W zestawie worek zbiorczy z zastawkg antyzwrotng o poj. 1500 ml.
Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 14

Zadanie nr 11, pozycje 4, 6 — czy Zamawiajgcy wyrazi zgodg na wydzielenie wymienionych pozycji i
utworzenie z nich odrgbnego zadania?(...)

Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 15

Zadanie nr 1 — czy Zamawiajacy w pozycji 1 zadania 1 dopusci zaoferowanie szczypiec z ostonkg
pomaranczowa, sterylizowanych tlenkiem etylenu, pozostale parametry jak w opisie.

Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 16
Zadanie nr 1 — czy Zamawiajacy w pozycji 2 zadania 1 dopusci zaoferowanie szczypiec z ostonkg

pomaranczows, diugo$¢ narzgdzia 1600 mm, sterylizowanych tlenkiem etylenu, pozostale parametry jak
W opisie,

Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian,

Pytanie 17
Zadanic nr 1 — czy Zamawiajacy w pozycji 3 zadania 1 dopusci zaoferowanie igiel o dtugosci ostrza 6

mm, pozostale parametry zgodne z opisem.
Odpowiedz
Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 18

Zadanie nr 1 — czy Zamawiajgcy w pozycji 6 zadania 1 dopusci zaoferowanie petli o srednicy czesei
wprowadzanej do endoskopu 2,5 mm, pozostale parametry zgodne z opisem.

Odpowiedz

Zamawiajgcy pozostawia zaplsy bez zmian.

Pytanie 19

Zadanie nr 1 — czy Zamawiajacy w pozycji 7 zadania 1 dopusci zaoferowanie klipsow o diugosci
ramienia 7,5 mm, pozostale parametry zgodne z opisem.

Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 20
Zadanie nr 1 — czy Zamawiajacy w pozycji 8 zadania 1 dopusci zaoferowanie peli o grubosci drutu 0,33

mm, dlugo$¢ narzgdzia 2400 mm, pozostale parametry zgodne z opisem.
Odpowiedz ‘
Zamawiajacy dopuszcza w/w rozwigzanie.



Pytanie 21
Zadanie nr 1 — czy Zamawiajacy w pozycji 9 zadania ! dopusci zaoferowanie petli o grubosci drutu 0,33

mm, dtugosé narzedzia 2400 mm, pozostale parametry zgodne z opisem.
Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza w/w rozwiazanie.

Pytanie 22

Zadanie nr 1, pozycja 1 — czy Zamawiajgcy w w/w pozycji pozwoli zaoferowaé szczypcee biopsyjne
jednorazowego uzytku; tyzeczki z okienkiem typu szezgki aligatora z iglta mocujaca; tyzeczki nieuchylne
do biopsji stycznych; niebieska, teflonowa ostonka bezpieczna dla kanaléw biopsyjnych endoskopow;,
dtugosé narzedzia 2300 mm; maksymalna $rednica czesci wprowadzanej do endoskopu 2,45 mm;
minimalna $rednica kanatu roboczego 2,8 mm; pozostate parametry zgodne z opisem SIWZ?
Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 23

Zadanie nr 1, pozycja 2 — czy Zamawiajacy w w/w pozycji pozwoli zaoferowaé szczypce biopsyjne
jednorazowego uzytku; tyzeczki z okienkiem typu szczgki aligatora z iglta mocujaca; tyzeczki nieuchylne
do biopsji stycznych; niebieska, teflonowa ostonka bezpieczna dla kanatdw biopsyjnych endoskopéw;
dtugo$¢ narzedzia 1600 mm; maksymalna srednica czgsci wprowadzanej do endoskopu 2,3 mm;
minimalna $rednica kanatlu roboczego 2,8 mm; pozostate parametry zgodne z opisem SIWZ?
Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 24

Zadanie nr 1, pozycja 3 — czy Zamawiajgcy w w/w pozycji pozwoli zaoferowaé igly iniekcyjne
kolonoskopowe, dtugosé robocza narzgdzia 2300 mm; diugos¢ igly 5 mm, Srednica igty 22G;
maksymalna $rednica cze$ci wprowadzanej do endoskopu 2,3mm, minimalna srednica kanatu roboczego
2,8 mm; pozostate parametry zgodne z opisem SIWZ?

Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 25

Zadanie nr 1, pozycja 4 — czy Zamawiajacy w w/w pozycji pozwoli zaoferowa¢ igty iniekcyjne
gastroskopowe do ostrzykiwania i hemostazy; dlugo$¢ ostrza igly maksymalnie 4 mm; Srednica 20G (1,0
mm); maksymalna dhigosé narzedzia 160 ¢cm; minimalna srednica kanatu roboczego 2,8 mm; pozostate
parametry zgodne z opisem SIWZ?

Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 26

Zadanie nr 1, pozycja 7 — czy Zamawiajacy wydzieli z w/w pakietu pozycjg 7 i utworzy z nigj drugi
pakiet np. 1A (...)?

Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 27
Zadanie nr 1, pozycja 8 — czy Zamawiajgcy pozwoli zaoferowaé petle elektrochirurgiczne

kolonoskopowe, jednorazowego uzytku; maksymalna srednica czgs$ci wprowadzanej do endoskopu 2.3
mm, pozostate parametry zgodne z opisem SIWZ?

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza w/w rozwigzanie.



Pytanie 28

Zadanie nr 1, pozycja 9 — czy Zamawiajacy pozwoli zaoferowaé petle elektrochirurgiczne
kolonoskopowe, jednorazowego uzytku; maksymalna srednica czgéci wprowadzanej do endoskopu 2,3
mm, pozostale parametry zgodne z opisem SIWZ?

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza w/w rozwigzanie.

Pytanie 29

Dotyczy zapiséw umowy § 5 ust 4 — czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang zapisu zgodnie z
ponizszym: ,.(...) w terminie 14 dni od daty pozytywnego rozpatrzenia reklamacji™?
Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 30
Dotyczy zapiséw umowy § 6 ust 1 pkt. 1.1 oraz 1.4 - czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmnigjszenie

wysoko$ci kary umownej z 10% do 5%?
Odpowiedz
Zamawiajgcy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 31
Dotyczy zapisow umowy § 6 ust 1 pkt. 1.2 oraz 1.3 - czy Zamawiajgcy wyrazi zgodg na zmniejszenie

wysokosei kary umownej z 0,2% do 0,1%?
Odpowiedz
Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 32

Pakiet 1 pozycja 3 — czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie jednorazowych igiet iniekcyjnych;
srednica igly 23G=0,6mm, dtugos¢ igly Smm, ergonomiczny uchwyt z wyzlobientami pozwala na
obstuge jedng reka; duza srednica wewngtrzna kanahu igly pozwala na podawanie plynéw o
podwyzszonej lepkosct; udoskonalona ostro$é igly; skos igly §rodkowy; w zabiegach ESD; min. $rednica
kanatu roboczego: 2,8mm, dtugos¢ robocza: 2300mm?

Odpowiedz

Zamawiajgcy wyraza zgode na w/w rozwigzanie.

Pytanie 33

Pakiet 1 pozycja 4 — czy Zamawiajgcy wyrazi zgodg na zaoferowanie jednorazowych igiet iniekcyjnych;
srednica igly 21G=0,8mm, dtugos¢ igly 4mm, ergonomiczny uchwyt z wyzlobieniami pozwala na
obstuge jedna reka; duza $rednica wewnetrzna kanahu iglty pozwala na podawanie ptynéw o
podwyzszonej lepkosci; udoskonalona ostro$¢ igly; skos igly standardowy; stosowana w zabiegach ESD;
min. $rednica kanatu roboczego 2,3mm, dlugosé¢ robocza 1650mm?

Odpowiedz

Zamawiajacy wyraza zgode na w/w rozwigzanie.

Pytanie 34

Pakiet 1 pozycja 7 — czy Zamawiajgcy wymaga potwierdzenia kompatybilnoscei klipsow z posiadang
klipsownicg?

Odpowiedz

Zamawiajacy wymaga klipsow jednorazowych do posiadanej klipsownicy wielorazowej, dopuszcza si¢
zlozenie potwierdzenia kompatybilnosci klipsdéw z klipsownica.

Pytanie 35
Pakiet 2 pozycja 10 — czy zaszta omylka pisarska i Zamawiajacy wymaga kompatybilnoéci z preparatem

myjacym z pozycji 11.



Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje, ze prawidlowy zapis w pakiecie 2, pozycja 10 (parametry graniczne/ odcinajace)
brzmi:

,Preparat dezynfekcyjny do automatycznej myjni endoskopowej ETD. W skladzie: aldehyd glutarowy,
inhibitory korozji (nie zawierajgcy glioksalu oraz soli kwasdw organicznych). Przeznaczony do
dezynfekcji chemiczno-termicznej w myjni w temp. 59°C. Spektrum dziatania: B, F, The (mycobacterium
tuberculosis), V - 5 minut. Opakowanie zawierajace 5] preparatu. Preparat kompatybilny z
enzymatycznym preparatem myjacym (z poz. 11) pochodzacym od jednego producenta. Preparat zgodny
(posiadajacy walidacje) na myjni¢ ETD-3GA”.

Pytanie 36

Pakiet 2 pozycja 11 — czy Zamawiajacy dopusci preparat myjacy przeznaczony do mycia w 45 stopniach
Celcjusza? ‘

Odpowiedz

Zamawiajgcy dopuszcza w/w rozwigzanie.

Pytanie 37
Pakiet 2 pozycja 11 — czy zaszta omyltka pisarska i Zamawiajacy wymaga kompatybilnosci z preparatem

z pozycji 10.

Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, ze prawidtowy zapis w pakiecie 2, pozycja 11 (parametry graniczne/ odcinajace)
brzmi: ‘

.. Enzymatyczny preparat myjacy do automatycznej myjni endoskopowej ETD. Przeznaczony do mycia
maszynowego w temperaturze 60°C. W skladzie: niejonowe $rodki powierzchniowo-czynne, enzymy,
glikole konserwujgce, nie zawierajacy soli kwasow organicznych. Ph - neutralne. Opakowanie
zawierajace 51 preparatu. Preparat kompatybilny z preparatem dezynfekcyjnym (2 poz.10) pochodzacym
od jednego producenta. Preparat zgodny (posiadajacy walidacj¢) na myjni¢ ETD-3GA”

Pytanie 38

Pakiet 4 pozycja 9 — Czy Zamawiajacy, majac na wzgledzie zasady polskiego jak i europejskiego sytemu
zaméwien publicznych 1 wiedzac, ze kazdorazowo postgpowanie o udzielenie zaméwienia publicznego
Zamawiajacy przygotowuje i przeprowadza w sposob zapewniajacy zachowanie uczciwej konkurencji
oraz réwne traktowanie wykonawcow dopusci do postepowania IHIT/P/6/2016 zadanie 4 pozycja 9
termin skladania ofert 04.03.2016 produkt Citra-HF-Pre™ rozciericzony roztwdr substytucyjny
stosowany w hemofiltracji w Pre-dylucji nie wymaga modyfikacji urzqdzenia CRRT przy jednoczesnym
wydiuzonym czasie stosowania hemofiltra ktéry posiada prosty i bezpieczny protokdi, rozciericzony
roztwdr substytucyjny zawierajgcy w swoim skladzie cytrynian sodu i elektrolity ( Na 139,9; K 3,0; Mg
0,5; C1 104,0; Glukoza 5,0; Cytrynian sodu 13,3 mmol/l ) w opakowaniu 5000ml dostosowany do réznych
rodzajow polgczen (nakladka typu luer-lock, igla typu spike, igla) jako kompletng i skuteczng terapie
ktéra umozliwia mniejsze zuzycie krwi i czynnikéw antykoagulacyjnych?

Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian. Uzytkownik moze stosowal tylko st¢Zenie jondw
przewidzianych przez producenta oprogramowania sprzetu.

Pytanie 39

Czy zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie pozycji 9 z zadania 4 i utworzy osobny pakiet dla
tej pozycji?

Odpowiedz

Zamawiajgcy pozostawia zapisy bez zmian.



Pytanie 40

Czy Zamawiajacy, majac na wzgledzie zasady polskiego jak i europejskiego sytemu zaméwien
publicznych i wiedzgc, Z¢ kazdorazowo postgpowanie o udziclenie zaméwienia publicznego
Zamawiajacy przygotowuje i przeprowadza w sposdb zapewniajacy zachowanie uczciwej konkurencji
oraz rowne traktowanie wykonawcow dopusei do postgpowania IHiT/P/6/2016 zadanie 4 pozycja 6
termin skladania ofert: 04.03.2016 cewnik dwuswiatlowy, poliuretanowy wykonany z
biokompatybilnego materialu zapobiegajgcego zwezaniu naczys, odporny na zginanie, bez bocznych
otwordw z przyjaznymi dla pacjenta zakrzywionymi przedtuzaczami, cewnik o przekroju 14FR i
dhugosci 17 ¢cm, 20 cm, 25 em z nadrukiem objgtosci wypelnienia na ramionach sterylizowany tlenkiem
etylenu, nieprzepuszczalny dla promieni rentgenowskich, zestaw apirogenny kompletny do implantacji w
sktad ktérego wchodzi: igta z koncéwka echogeniczna, rozmiar 18 G x 7 em, diugi prowadnik z rdzeniem
z nitinolu i koncowka typu J, wymiary 0,035 cala x 70 cm, strzykawka 10 ml z ttokiem, miniskalpel,
rozszerzacz, rozmiar 12 FR x 14 cm, rozszerzacz hydrofilowy, rozmiar 16 FR x 15 cm, facznik
prowadzacy typu Y, nasadki iniekcyjne, umocowanie cewnika warstwa przylepna, opatrunki, skrzydetko
mocujace cewnik (na szwy)? Kompletny zestaw do implantacji

Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian, poniewaz nie majg zastosowania w Oddziale Intensywnej
Terapii zagiete przedtuzacze.

Pytanie 41

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydzielenie pozycji 6 z zadania 4 i stworzy osobny pakiet dla tej
pozycji?

Odpowiedz

Zamawiajgcy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 42
Pakiet 10 poz.1 — prosimy o wylaczenie pozycji do osobnego pakietu celem umozliwienia zlozenia

wieksze] liczby konkurencyjnych ofert.
Odpowiedz
Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 43 _
Pakiet 10 poz.2 — prosimy o dopuszczenie nebulizatora do podawania leku w obwodzie oddechowym, z

antyprzelewows konstrukcjg pozwalajacg na skuteczne dziatanie w zakresie 0-90 stopni, ze stabilng
podstawkg dyfuzora w zakresie 0-360 stopni, o pojemnosci 6ml, skalowany z podziatkag co Imli, z
facznikiem T wyposazonym w mechanizm samo domykania podczas odiaczania nebulizatora, MMAD
2,7 um potwierdzone z katalogach producenta, czysty biologicznie. W zestawie przestrzen martwa 12 ¢cm
idren 210 cm..

Odpowiedz

Zamawiajgcy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 44

Pakiet 10 poz.3 — prosimy o dopuszczenie ukladu oddechowego, karbowanego, 3m, tacznik Y, worek 2L,
rura worka 3m, od strony aparatu zakonczenia 22F.

Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 45
Pakiet 11 poz.1 — prosimy o dopuszczenie przestrzeni martwej o regulowanej dlugosci z podwdjnym

portem zatrzaskowym- do odsysania (ok. 4mm) i bronchofiberoskopii (ok.8mm), lgcznik od strony
aparatu 15M, pozostate parametry jak w SIWZ.



Odpowiedz
Zamawiajgcy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 46

Pakiet 11 poz.2 — prosimy o dopuszczenie maski krtaniowej, do wentylacji pacjenta z zabezpieczeniem w
postaci uzebrowania chroniacego przed mozliwoscia wklinowania naglosni oraz z luznym
niewbudowanym na catej dhugosci rurki oddechowej drenem do napetniania mankietu co chroni przed
mozliwoscia przypadkowego przegryzienia poprzez dowolne oddalenia drenu od zgbdw pacjenta, nr
4(50-70kg) numer 5 (>70 kg).

Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 47 :

Pakiet 11 poz.3 — prosimy o wylaczenie pozycji do osobnego pakietu celem umozliwienia zlozenia
wickszej liczby konkurencyjnych ofert.

Odpowiedz :

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 48

Pakiet 1] poz.6 — prosimy o dopuszczenie maski do podawania wysokich st¢zefi tlenu wykonane] z
wysokiej jakosci klasycznego, medycznego PCV, pozostale parametry jak w SIWZ.

Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 49

Pakiet 6 poz.1 — z uwagi na to, Ze opisany w SIWZ zestaw zostal wycofany przez Producenta, prosimy
Zamawiajacego o dopuszczenie produktu o naste¢pujacych parametrach:

Jednorazowy zestaw do kontrolowanej zbiorki luznego stolca z silikonowym rekawem odprowadzajacym
dlugos¢ 167 cm, z balonikiem retencyjnym, z barwnic oznaczong na nicbiesko kieszonka dla
umieszczenia palca wiodacego, z portem na worek kolekcyjny. Z rekawem zintegrowane wyraznie
oznaczone porty do napelniania balonika retencyjnego z systemem sygnalizacji poziomu wypelnienia
balonika oraz do irygacji. W zestawie 3 worki o pojemnosci 1000 ml do zbidrki stolca z zastawkg
zabezpieczajacg przed wylaniem zawartodci skalowane co 25 ml, oraz filtrem weglowym. Pasek
koralkowy do podwieszania kompatybilny z ramami tézek IT i z migjscem na opis. System przebadany
klinicznie, czas utrzymania do 29 dni, biologicznie czysty.

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza w/w rozwigzanie.

Pytanie S0

Pakiet | — czy Zamawiajgcy w ramach poprawy konkurencyjnosci wyodrebni do oddzielnego pakictu
pozycje 1,2,3,4,5,8,9 i dopusci:

Poz.1 - szczypee biopsyjne jednorazowego uzytku sterylizowane tlenkiem etylenu. Pozostale parametry
zgodne z SIWZ.

Poz.2 - szczypce biopsyjne jednorazowego uzytku diugose narzgdzia 120 cm, sterylizowane tlenkiem
etylenu. Pozostate parametry zgodne z SIWZ.

Poz.3 - Igly iniekcyjne do ostrzykiwania o dhugosci igty Smm, $rednicy 19G, dlugos¢ narzgdzia 230cm.
Pozostate parametry zgodne z SIWZ.

Poz.4 - Igly iniekcyjne do ostrzykiwania o $rednicy 25G. Pozostale parametry zgodne z SIWZ.

Poz.5 — igly endoskopowe jednorazowego uzytku o dhugosci roboczej 230 cm. Pozostale parametry
zgodne z SIWZ.

Poz.9 — Petle elektrochirurgiczne o srednicy pgtelki 24 mm. Pozostate parametry zgodne z SIWZ.
Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.
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Pytanie 51

Pakiet 2 — czy Zamawiajacy w ramach poprawy konkurencyjnosci wyodrgbni do oddzielnego pakietu
pozycje 1, 2, 4 1 dopusci:

Poz | — jednorazowy standardowy ustnik o wymiarach otworu gtéwnego 21x26mm. Pozostate parametry
zgodne z SIWZ.

Poz 2 — uniwersalna jednorazowa szczoteczka dwustronna o dhugosci roboczej 2300mm. Pozostate
parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.
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